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ÇOKTAN SEÇMELİ SORULAR (8x5=40p)


1) Aşağıdakilerden hangisi irrasyonel sayıdır?
A) 0				B) 
C) π				D) 1,23



2)   +  ─  işleminin sonucu kaçtır?
A) 5				B) 6
C) 7				D) 8



3)  Bir zarın atılması işleminde üst yüze gelen sayının 3’ten küçük olma olasılığı kaçtır?
A) 1				B) 
C) 	 			D) 	


4) Minüfe’nin telefonunda 14 tane Türkçe, 6 tane yabancı şarkı vardır. Buna göre Minüfe telefonundan rastgele bir şarkı seçtiğinde seçtiği şarkının yabancı olmama olasılığı kaçtır?
A)  				B) 
C)  				D) 


5) Aşağıdaki sayılardan hangisi en büyüktür?
A) 				B) 4
C) 9 				            D) 

6) Doların yıllara göre Türk lirası karşısındaki değişimini grafikle göstermek isteyen Şakir Amca’nın aşağıdaki grafiklerden hangisini kullanması en uygundur?

A) Daire grafiği
B) Sütun grafiği
C) Çizgi grafiği
D) Pasta grafiği 
    




7) Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Her gerçel sayı bir rasyonel sayıdır.
B) Her irrasyonel sayı bir rasyonel sayıdır.
C) Her doğal sayı bir rasyonel sayıdır.
D) Her tam sayı bir doğal sayıdır.


8) Aşağıdakilerden hangisi özdeşlik değildir?

    A) 8x – 3x = 5x		B) 5x – 1 = 2x + 11 

    C) 2x . 6y = 12xy	              D) 2.(4x – 7) = 8x – 14












Not: Sınav süresi 1 ders saatidir. Testler 5 puandır. Sınav toplam 100 puandır.
NOT: SİZE GÜVENİYORUM SEVGİLİ                                                           ÖĞRENCİLERİM BAŞARILAR. 


'İki şey seni başarıya götürür, biri çalışmak, biri sabır.'
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3). Asagidaki garpma islemlerinin sonucunu

yaziniz._(10 Puan)

> 2-(x+5)=
> x(x-2) =

> (x+2)(x-5)=
> (x-4)(x+4) =

> (x+ 6)(x + 6) =
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4). Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin

yanina (V) isaret, olmayanlarin yanina ise

(X) isaretini koyunuz. (10 Puan)

% (..) 5V5 sayisi, 10 ile 11 arasindadir.

% (..) 61 sayisi tam kare sayidir.

< (..) w sayisi irrasyonel sayidiv.

% (...) V250 sayisi rasyonel sayidir.

% (...) Alant 40 br? olan karenin gevre

uzunlugu 410 br'dir
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5). Asagidaki kareksklii sayilarin yaklasik
degerlerini sayi dogrusunda gésteriniz. (10 Puan)
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1). Asagida verilen kéklii ifadelerin hangi iki dogal

say! arasinda oldugunu sembol kullanarak belirtiniz.

(10 Puan)

ii.. 190=

ii. V2=

iv. Vv111=

v. e65=
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2). (10 Puan)

Miktar(ton)

Bir ciftlikte Gretilen un, bug-
day, piring ve nohut miktarlar
yandaki situn grafiginde gos
terilmistir.

5 & g E Unn

$E3
Buna gore bu veriler daire grafiginde gdsterilirse
nohut miktarini gosteren daire dilimi kag derecelik

merkez agiya sahiptir?




